TmEHﬁCKa, LiBetrennHa P.

From: Maues, Xpwucto b.

Sent: 07 asryct 2023 r. 13:09

To: TuTpuiicka, LiBeTtennHa P.

Subject: MpenpaTteHo: YabaxaBaHe cpoka Ha nasapHa koHcyntauua N2 52026

OT: Jlazaposa, Munena T.
Wanpatenn: 07 Aeryct 2023 r. 13:09:01 (UTC+02:00) Xen3uHku, Knes, Pura, Codus, TanuH, BunHioc
[o: Mayes, Xpucto B.

fAlk: AnekcaHapos, MNnameH I.; boroesa, tOnus K.

Tema: FW: YabnxkaBaHe cpoka Ha nasapHa koHcynTtauma N2 52026

BX-E-4766/07.08.2023

From: LUBOMIROVA Katia (Framatome) <katia.lubomirova@framatome.com>
Sent: Monday, August 7, 2023 12:11 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: RE: YabnasaHe cpoka Ha nasapHa KoHcynTauua Ne 52026

YBarkaemu Koneru,

C HacToAwWwMa mein ce obpblilam Kbm Bac no nosop obaseHata ot AEL, ,Ko3noayii” nasapHa KoHcynTauma ¢
npeamer ,[loctaBKka Ha codTyepHa nporpama (cuctema) 3a oNTUMMU3UPaAHE Ha AEMHOCTUTE NO yNpaBaeHUe Ha
CTapeeHeTo Ha TonnomexaHn4yHoTo obopyaBaHe B TyPOUHHO oTaeneHune ”. MHpopmauma 3a 06aBeHOTO NasapHo
npoy4ysaHe bewe nsnparteHa Ha Konerute ot Gpamatom MMOH Mepmanma.

Mopaan neTHUA Nnepuoa Ha OTNYCKK, Konerute oT FlepmaHmna HAMa Aa ca B CbCTOAHME Aa NOATOTBAT U M3NPATAT
npeanoXxeHue No Taka 06ABEHOTO Na3apHO NpPoyYBaHe B ynomeHaTuAa cpok - 11 Asryct 2023r., a TakoBa ¥enaHue u
Bb3MOMHOCT UMA.

B Ta3u Bpb3Ka ce 0bpblyam Kbm Bac ¢ monba, ako e Bb3MOMKHO CPOKa Ha Na3apHOTO Npoy4sBaHe Aa 6bae yabaxKeH
10 gHK?

M3BeCTHO HUY e YyCNOBWETO, YNIOMEHATO B MOKAaHaTa, Ye BbNPOCK U 3anuTBaHUA No npoueaypaTa moraTt 4a ce
usnpawat ao 01.08.2023r.
Mons, KaTo U3KNKYeHWe CPOKa Ha TOBa Na3apHO Npoy4YBaHe Aa 6bAE YAbAKEH.

C yBarkeHue :

KaTta Nobomuposa
Managing Director

framatome

Framatome Bulgaria EOOD
1407 Sofia, Bulgaria
53V Nikola Vaptzarov Bul.

Tel. +359 (2) 948 59 11
Mobile : +359 (0) 887 620 300
E-mail : katia.lubomirova@framatome.com




